
Swissphone Quattro Mi/XLi/XLSi

Die analogen Rufempfänger der neusten Generation

Wichtigste Leistungsmerkmale in Kürze

> 32 Adressen mit 50 Benutzerprofilen (Quattro 
XLi  und XLSi ) – für den flexiblen Einsatz im 
Sicherheitsbereich

> Frequenzaufbereitung mittels PLL – für eine 
bessere Servicefreundlichkeit

> Vier Minuten Sprachspeicher – damit die 
Meldungen nach Belieben abgehört werden 
können (Quattro XLSi)

> IP54-geschützt – für eine zuverlässige 
Alarmierung bei jedem Wetter

> Option Mehrkanal (Quattro XLi  und XLSi) – für 
den Einsatz auf verschiedenen Frequenzen

Quattro Mi – das Basis-Modell
 Bewährter Standard und preisgünstige Alternative für 
Mannschaften: Dank der hervorragenden Anrufempfindlichkeit 
sind die Einsatzkräfte überall erreichbar. Das Quattro Mi-Modell 
ist zusätzlich mit der Sprachdurchsage ausgerüstet.

Quattro XLi  – das Komfort-Modell
 Optimal in jede Alarm- und Ausrückordnung integrierbar:
Dank der Benutzerprofile kann der Quattro XLi  jederzeit ansich 
ändernde Aufgaben angepasst werden. Alarmtimer und 
Alarmzeitanzeige unterstützen die Einsatzplanung zusätzlich.

Quattro XLSi – das Premium-Modell
 Ergänzend zu den Vorzügen des Komfort-Modells bietet der 
Quattro XLSi einen Sprachspeicher mit einer Aufzeichnungs-
kapazität von vier Minuten. Jeder Alarm wird archiviert und kann 
beliebig oft abgehört werden.

www.swissphone.de
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Quattro Mi/XLi/XLSi

Ihr Swissphone-Partner:

32 Adressen in 50 Benutzerprofilen: Die 50 Nutzerprofile sowie das frei zuschaltbare Erweiterungsprofil 
bieten zahlreiche Möglichkeiten, die 32 Adressen den einsatzorientierten Bedürfnissen anzupassen und 
den relevanten Stellen zuzuordnen (Quattro XLi  und XLSi).

Besser lesbares Display: In der grossen, 4-stelligen Segmentanzeige ist konstant das definierte Profil 
ersichtlich, auf Knopfdruck wird die Uhrzeit angezeigt. Alarmiert der Quattro, erscheint zuerst die alarmierte 
Adresse, anschliessend blinkt der Alarmtimer.

Zuverlässig und robust: «Made in Switzerland» überzeugt durch Qualität und Funktionalität. Modernste 
Technik, hervorragender Empfang und das handliche Format machen den Quattro zum Besten seiner 
Klasse. Das Swissphone-Kompakt-Gehäuse ist durch zwei ineinandergreifende, nach aussen gewölbte 
Gehäusehälften aussergewöhnlich robust und zusätzlich durch eine Gummipolsterung rundum geschützt.

Investitionssicher: Das weltweite Swissphone-Servicenetz garantiert eine optimale und kontinuierliche 
Funktionalität der Geräte. Ersatzteile sind mindestens sieben Jahre nach Abkündigung eines Geräts erhält-
lich.

Wirtschaftlich: Dank PLL-Technologie (Phase-Locked-Loop) lässt sich neben den Betriebsfunktionen 
auch die Empfangsfrequenz programmieren. Die Rüstzeiten bei der Inbetriebnahme in jedem analogen 
Alarmierungsnetz werden dadurch merklich reduziert.

Alarmtimer und Alarmzeitanzeige
Der Alarmtimer im Display läuft nach dem Alarmempfang bis zur Quittierung. Sie erkennen so auf den 
ersten Blick die Dringlichkeit des aktuellen Alarms. Während der Alarm- und Speicherabfrage wird die 
Adresse im Wechsel mit der Alarmzeit angezeigt. Ihr Vorteil: Bei der Einsatznachbearbeitung ist der Quattro 
ein nützlicher Helfer. Er verschafft Ihnen den Überblick, wann welche Adressen alarmiert wurden.

Leistungsmerkmale Quattro Mi Quattro XLi Quattro XLSi

Sprachspeicher für Durchsagen
– –

4 Minuten teilbar
in 8 x 30 Sek.

dynamisch und fix

Mithörbetrieb – ja

Alarmtimer – ja

Uhr- und Alarmanzeige – ja

Vibrator ja ja

Anzahl Adressen 4 31 + 1

Benutzerprofile – 50 + 1 Erweiterung

Alarmspeicher – 24

Lautstärkeeinstellungen über Tasten

Option Mehrkanal – ja

Frequenzbereiche (MHz)
(weitere Frequenzen auf Anfrage)

68-74/74-81/81-88
146-155/155-164/164-174

450-470 

Frequenzaufbereitung PLL, Schaltbandbreite VHF 1,0 MHz/UHF 2,0 MHz

Anrufempfindlichkeit (beste Position) 4 m/2 m <  3,5 µV/m

Handelsüblicher Batterietyp, Grösse AA ja

Betriebszeiten                      Alkaline-Batterie (2000 mA/h) 165 Std.
                     NiMH-Akku        (2200 mA/h) 180 Std.
                     NiCd-Akku           (800 mA/h)   65 Std.

Abmessungen (H x B x T in mm) 78 x 53 x 24

Gewicht (inkl. Akku) 112 gÄnderungen vorbehalten

Swissphone Telecommunication GmbH
Industriestrasse 51, D-79194 Gundelfingen
Tel. +49 761 59 05, Fax +49 761 59 05 100
www.swissphone.de

Weiterführende Informationen unter: www.swissphone.de


